O Cepuga DM

UnnnHapryeckue hoToaNEKTPUYECKME
JaT4uKM B Kopnyce M12

OcobeHHoCTH

Mopenu ¢ auddy3HbIM oTpakeHUeM, NONAPU3ALIMOHHBbIE U CO CKBO3HbLIM JTy4OM
DYHKLMA yAaNEéHHOro U BCTPOEHHOro oby4yeHus

BbiGMpaemble BbIxoabl CBETNO / TEeMHO

Knacc 3awmTtbl IP67

MHorodyHKuMOHanbHbIW LED-MHAMKaTOP COCTOAHUA

MonHaA 3awuTa oT ANEeKTPUIYECKUX NOBPEXKAECHUN

Ceprtudpmkaums: CE n cULuUs

cofepxxaHue

MpumeHeHunsa

amioohmdHULIMN ZTIN

U3o6paxeHus

Katanor / UHcTpyKumnn

EVE DN - aae
|

cepust LunuHapuyeckuii poToaneKkTpuieckuin AaTyumk B koprnyce M12

OnddysHoe oTpaxeHne 100 Mm 6e3 HaCTPOMKN YyBCTBUTENBHOCTU

OnddysHoe oTpaxeHne 300 MM C HACTPOMKOWN YyBCTBUTENBHOCTU

™n
[Monsapr3aumnoHHbIA 2 M C HACTPONKOW YYBCTBUTENBHOCTH

Manyyatenb 4 M C HACTPOWMKON CUMbl N3NyYeHUs

AnddysHoe oTpaxeHne 100 MM C HACTPONKOWN YyBCTBUTENBHOCTU

“ MpVEMHUK 4 M

r n Manyyatens 6e3 nposepku - MpUEMHUK C BLIBOPOM CBETNO/TEMHO

nanyyatens /
NPUEMHMK X ManyuyaTtenb ¢ npoBepkon

B n Manyuatens
byHKUMS NPN
W P [

Kopryc MeTannuyeckuii kopnyc

A AKcnanbHblIi KabernbHblI BbIXOA

Pa3bém M12
_IEH

- DMP 1 DME 6e3 HacTpOWiKkv YyBCTBUTENBHOCTM

- CraHaapTHas Bepcus

(*) DocTynHbl mogenu ATEX. CBskuTech C OTAENOM NPoAax Ans nony4YeHus nogpo6bHon nHpopmaumn.

kabenb

BeEpCUs

g
<

201601_MD_Product Catalogue




AOCTYMNHblIE MOAE/IN

4 npoBopga cBeT. / TemH. NPN 4 npoBoga cBeT. / TeMH. PNP
Moaenb AvcTaHums HacTpolika

=
o
- 100 mm - DM2/ON -1A DM2/0N -1H DM2/0P -1A DM2/0P -1H
=
% AubDysnes 100 mm DM3/ON -1A DM3/ON -1H DM3/0P -1A DM3/0P -1H
']é 300 mm DM7/ON -1A DM7/ON -1H DM7/0P -1A DM7/0P -1H
£
8 nonspusau,. 2m DMP/ON -1A DMP/ON -1H DMP/OP -1A DMP/OP -1H
g
@ nany4atenb DME/Q0 -1A DME/00 -1H DME/Q0 -1A DME/00 -1H
4m
MPUEMHMK - DMR/ON -1A DMR/ON -1H DMR/OP -1A DMR/OP -1H
TeXHNYEeCKOoe onmcaHme
o I om {Om  EEE
HomwuHanbHas guctaHuus 100 mm @ 300 mMm @ 25m® 4m
cpabatbiBaHus
Wanyyenne nHdpakpacHoe (880 HM) kpacHoe (660 Hm) nHdpakpacHoe (880 HM)
Honyck +15%/-5%
I'icrepesuc <10 % <20%
MNoBTOpPSiEMOCTb 5%
Pabouee HanpsixeHne 10...30 B nocTosiHHOro Toka
Mynbcauus <10 %
Tok xonocToro xoaa <30 vA
Tok Harpysku 100 mA
Tok yTeuku <10 MKA
MNageHne BbIXOQHOrO 2 B makc. Tok Harpy3ku = 100 MA
HanpshxeHus
Twn BbIXOOAa NPN unu PNP — BbiGop cBeTrno / TeMHo
YacTtoTa nepeknioyeHust 400 Iy 250 Ny
Bpems oTknuka 1.1 mc 2 mc
3apepikka BKIOYEHUS 150 mc
3awumra nutaHus 3almTa oT NepenoniocoBki 1 HEYCTAaHOBMBLLErOCS TOka
aMC OwupektuBa EN 60947-5-2
3awwTa BbIXOAA 3alyuTa OT KOPOTKOro 3amblkaHWs (aBTOMaTUYECKUI cOpoC)
Paboyas Temnepartypa - 25°C...+ 70°C
TemnepaTypHbI Apend 10 % Sr
Knacc 3awutbl IP67 (EN60529) @
KoHTponbHbI BXxoa - MuTaHne Bxoaa c passaskon 10..30 B nocT. Tok.
MopaBneHve BHeLIHEro 3000 nk (namna HakanueaHusi), 10000 ik (CONHeYHbIN CBET)
ocBeLleHus
CeeToamoapl KENTHIN
HacTtpolika 4yBCTBUTENBHOCTU = =
MaTtepuan kopnyca HukenvpoBaHHas naTyHb
o MaTepuan onTuku MnacTtuk
= KpyTawmn momeHT 10 Hm
Bec (npubnusutensHbii) 28 r kKoHHekTOp / 60 r Kabenb

DM CEPUA.

201601_MD_Product Catalogue




CXeMbl INEKTPUYHECKHUX COGﬂ,MHeHMﬁ

DM2/0N-** DM3/0N-** DM7/0N-** DM2/0P-** DM3/0P-** DM7/0P-** DMP/ON-**

<
N
| BN/1 + 10 - 30 B | BN/1 +10-30 B | BN/1 +10-30 B nocr.
nocT. noCT. TOKa TOKa -E
TOKa §
-~ ~@TeMHO WH/2 {3 TeMHO ¢~ {Dcsetno s
L wH2 — | | : L WHe2 | ﬁ
i i i
|~~~ H3 cetno |- - cBetno i~ - HZTemHo ©
i i i s
1 (oby4eHve ! (obyueHne ! remHo é
Q
| BK/4 _Sl_ | BK/4 L BK/4 _Sl_ §
HATPY3KA HATPY3KA HATPY3KA D
100 MA 100 MA 100 ma
L BU/3 0B | BU/3 0B | BU/3 0B
DMP/0QP-** DMR/ON-1* DMR/0OP-1*
L BN/1 +1030 B nocT. | BN/1 FO=E0 3 L BN/1 +10-30 B
TOKa NOCT. TOKa nocCT. TOKa
r @cBetno ¢ @BTemMHo ¢ Hceetno
| 1 1
| WH/2 i | WH/2 - | WH/2 j
;, ~ H3 TemHo :, ~ H3 ceetno :, ~ _ TemHo
i i i
i (obyueHve i (obyyeHve i {remHo
| BK/4 | BK/4 _S_ | BK/4
HATPY3KA HATPY3KA HATPY3KA
100 MA 100 MA 100 MA
| BU/3 0B | BU/3 0B | BU/3 0B
DME/X0-1*
BN/1 +10-30 B
MocT. ToKa
WH/2 BN KOpUYHeBbI
MPOBEPKA +
BU CUHWiA
10-30 B mocT. Toka BK  Y€pHbIn
BK/4 WH 6enbiii BameTku:
TMPOBEPKA - et Mogenm DM2 / ON - ** 1 DM2 / OP - ** Ge3 perynupoBku
PK po3oBblil yyBcTBMTENBHOCTU. Mogenu DMP / ON - ** 25 nu DMP / OP - ** 25
B 6e3 perynupoBku YyBcTBuUTENbHOCTM. Mogenn DME / 00 - ** Ges
BU/3 GY cepbin NpoBEPKM.
ov B cnyyae KOMGMHMPOBaHHOW Harpysku, PE3VCTUBHOW U eMKOCTHOW,
MakcumarnbHas gonyctumas emkoctb (C) coctasnsieT 0,1 mMkd ans
MaKCUMarnbHOro BbIXOAHOIO HanpshkeHUst 1 Toka.
[unddysHoe oTpaxeHue,
M12 nonsipusaumoHHbIN M12 nany4atens ¢ NpoBepKon M12 n3ny4atenb 6e3 npoBepku
NPUEMHUK
BbIXO[ Mutanue (-) Mposepka - MuraHue (-) Mutanue (-)
Mutanue Cgetrno / TemHo (+) Mutanue (+) Mposepka + Mutanue (+)
(ObyueHue)
|w)
<

201601_MD_Product Catalogue




amioshndoHULMN ZT N

-]
<

anarpammbl boae

MoAesnun C NpAMbiM OTpaXXeHnem

M36biTouHOE UanydeHne

= = Genbiin 90%

cepblit 18%

= YEPHBbI 6%

d (mm)

DM2/**-** paszmep natHa

Pasmep naTHa (Mm)

100

80

60

40

40 60

d (Mmm)

100

DM2/**-** napannenbHoe CMeLLeHne DM5/**-** 36bITOYHOE U3NTyYEHUNE

cMelleHve (Mm)

Pa3mep nsiTHa (Mm)

= = Genblii 90%

cepbiit 18%

— YEPHDBIN 6%

d (Mm)

/ Li
=g ==---" ‘)/n. »,
<2>F—' I 2
d ‘->&h__ — e - = -
\ \‘
A
A
o 0 a0 60 80 100
d (Mm)
DM5/**-** pa3mep NsaTHa
150
100
--"‘"F‘.
--"‘"—-
. !
-"-..___\
=50 -“‘-—.
.-"‘-!-.__‘-"_‘_“-‘—.—
-100
-150
50 100 150 200 50 300

201601_MD_Product Catalogue

M36bITO4HOE M3nyyeHne

100

150
d (Mm)

200

= = Genbln 90%

cepbii 18%

— YEPHBIN 6%

250

DM5/**-** napannenbHoe cMeLleHne

CwmelueHue (Mm)

= = Genbln 90%

cepbln 18%

— YEPHBIN 6%

M, J

"



anarpammel boae
nonsipM3aunoHHbIe Mogenu (auarpaMmbl paccymTaHbl ¢ TOMoLLbo pedriektopa RL110)

DM7/**-** n3bbITO4YHOE U3ny4eHve DM7/**-** pasmep nstHa <
'_\
N
100 T 00,0 i
[ =
. 3
= =
< I
= 2000 %
I
0 £ '_____...__.....--- S}
T N _,.....---"""'"-# £
o) aQ _— o)
T Q
ES i s o < . Q
= ) =
[ © R S
o | —
o —'""""'----..._.______ @
8 —
é -200.0
5
O
(2}
<
1 -400.0
o 1 2 3 4 a 05 1 15 5 3
d (m) d (m)

DM7/**-** napannenbHoe CMeLLeHne

CwmelleHune (Mm)

Anarpammbl booe
MoAersrinm co CKBO3HbIM JTy4OM

DMP/**-** ;136bITO4HOE M3NyYeHne DMP/**-** pasmep nsATHa

1000

=
= |
=
g ©
I o =
S B so — —
E. Q L ——
g g R
o 3 h""“"‘---______
© 1 o —
I 50 :
z ‘\
=
o
g 100
s O
1 <
o 1 2 3 4 5 150
0 1 2 [ 4 5
d (v) d (v)

201601_MD_Product Catalogue




G] suaman con
MoAesin CO CKBO3HbIM J1y4YOM

amioshndoHULMN ZT N
cmelyeHne (Mm)
8§

pasmepbl (MM)

DMP/**-1A DM*/**-1A DMP/**-1H DM*/**-1H

D38 @38 M12 x 1 M12 x 1
L [
o | o ||
\\-l}- | \\4}— |
+ 4+
= [ o 3 o -

ve
ve

Y.
R/

M12 x 1

e
€65
%
S'vS
8'c
c

I M12 x 1

M12 x 1

M12 x 1

o KHonka oby4eHus e LED

pasmepbl (MM)
adKCcecCcyapbl B KOMMNIEeKTe

L

€

Ad

MeTannuyeckas
ranka (2 x)

- 201601_MD_Product Catalogue




	Особенности
	M12 цилиндрические фотоэлектрические датчики

	доступные модели
	схемы электрических соединений
	модели с прямым отражением
	DM2/**-** параллельное смещение DM5/**-** избыточное излучение
	DM5/**-** размер пятна DM5/**-** параллельное смещение


	диаграммы Боде
	поляризационные модели (диаграммы сосчитаны с помощью RL110)

	размеры (мм)
	аксессуары в комплекте


